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Чи брали ви участь у навчальній практиці "Лижний збір"?

26 відповідей

Анкетування щодо навчальної практики
«Лижний збір»
26 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

ТАК
НІ

23,1%

76,9%

https://docs.google.com/forms/d/1IIkW2PVwg5ypvZ3GrB25CYPcI8Idm6LoiACdm7U11C4/edit#start=publishanalytics


31.03.2025, 13:38 Анкетування щодо навчальної практики «Лижний збір»

https://docs.google.com/forms/d/1IIkW2PVwg5ypvZ3GrB25CYPcI8Idm6LoiACdm7U11C4/viewanalytics 2/8

Що вам найбільше сподобалося під час навчальної практики "Лижний збір"?  

26 відповідей

Все сподобалось

Все

Все сподобалось

.

Катання на лижах

Незнаю, бо не був там, жалію ,що не поіхав, тому що захворів

Все було супер

Самий процес навчання

Ґори

Катання на лжах

Все було супер

-

Кататись на лижах та вчитись

Мені найбільше сподобався вихід із зони комфорту та можливість спробувати щось
нове. Активний відпочинок завжди приносить багато позитивних емоцій, а спільний час
із одногрупниками зробив цю практику ще більш цінною та цікавою.

Організація

Поїздка на лижах

Усе

Крайовиди гір, гаряча вода.

все сподобалось

Відвідували нові місця і катались на лижах
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Як ви оцінюєте організацію навчальної практики "Лижний
збір"?  

26 відповідей

Як ви оцінюєте якість обладнання та лижного інвентарю?  

26 відповідей

Чи була доступна медична допомога у разі потреби під час
практики "Лижний збір"?  

26 відповідей

Копіювати

1
2
3
4
5

19,2%

80,8%

Копіювати

1
2
3
4
5

53,8%

42,3%

Копіювати

ТАК
НІ

100%
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Як ви оцінюєте умови проживання під час практики "Лижний
збір"?  

26 відповідей

Яку з технік катання вам вдалося покращити?  

26 відповідей

Чи відчували ви фізичну втому під час навчальної практики
"Лижний збір"?  

26 відповідей

Копіювати

1
2
3
4
5

15,4%

61,5%

23,1%

Копіювати

0 5 10 15 20

Баланс і стійкість на ли…
Класичний хід (пересув…
Коньковий хід (ковзаючі…
Використання лижних п…
Спуски (контроль швидк…
Гальмування (плуг, бічн…
Повороти (плугом, карві…
Підйоми вгору (ялинкою…

Контроль швидкості на…
Нічого з вищеперерахо…
Ковзанярські ходи, паді…

19 (73,1%)19 (73,1%)19 (73,1%)
17 (65,4%)17 (65,4%)17 (65,4%)

12 (46,2%)12 (46,2%)12 (46,2%)
15 (57,7%)15 (57,7%)15 (57,7%)

13 (50%)13 (50%)13 (50%)
19 (73,1%)19 (73,1%)19 (73,1%)

11 (42,3%)11 (42,3%)11 (42,3%)
14 (53,8%)14 (53,8%)14 (53,8%)

10 (38,5%)10 (38,5%)10 (38,5%)
2 (7,7%)2 (7,7%)2 (7,7%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

Копіювати

ТАК
НІ
Трошки
Помірну
Відносно

38,5%

50%
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Чи було достатньо часу для відпочинку між заняттями?  

26 відповідей

Копіювати

ТАК
НІ

100%
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Що б ви хотіли змінити в навчальній практиці "Лижний збір"?  

26 відповідей

Нічого

-

Нічого

.

!

Все чудово

Хороший готель

Зробити практику більш довгою

Все сподобалось, нічого би не змінила

Все влаштовує

Час беребування на 7 днів

нічого

Готувати тільки чай без обіду

,

Більше таких поїздок

Час перебування, збільшити
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Чи впливали погодні умови на якість ПРАКТИКИ?  

26 відповідей

Чи хотіли б ви взяти участь у навчальній практиці ще раз?  

26 відповідей

Які пропозиції чи побажання у вас є щодо навчальної практики
"Лижний збір"?  

26 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

ТАК
НІ

23,1%

76,9%

Копіювати

ТАК
НІ
Тільки з Дмитром Шепою
Олександровичем
Може, колись

92,3%

Копіювати

-
_

Більше днів проход…
Все було супер

Все супер
Не має все подобає…

Продовжити практи…
Щоб були здоро…

0

2

4

6

8

3 (11,5%)3 (11,5%)3 (11,5%)

7 (26,9%)7 (26,9%)7 (26,9%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

3 (11,5%)3 (11,5%)3 (11,5%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%1 (3,8%1 (3,8%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1IIkW2PVwg5ypvZ3GrB25CYPcI8Idm6LoiACdm7U11C4/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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